MATEMATICA, CLASA A IV-A
TEST 1. BAREM DE CORECTARE

Item Sco_r Raspuns corect Etapele rezolvarii e Observatii
maxim acordat ’

1. (1p. B Identifica scrierea cu cifre a 1p.
numarului dat si incercuieste
litera corespunzatoare.

2. |1p. C Identificd numarul impar si 1p.
incercuieste litera
corespunzatoare.

3. |1p. C Identifica ordinea efectudrii 1p.
operatiilor in exercitiul dat si
incercuieste litera corespun-
zatoare operatiei care trebuie
efectuata In primul rand.

4. | 3p. e Cu cat numarul 14 este mai mare | Identifica operatia aritmetica 1p.

decat2 — 14 -2 corespunzatoare fiecareia
e numarul de 2 ori mai mare decat d.l ntre expres!lle dat.e c Lp
ajutorul terminologiei
14 -2 % 14 A 1p.
matematice si o indica prin P
e jJumatatea numarului 14— 14 : 2 sdgeatd.

5. |4p. Stabileste valorile de adevar
ale propozitiilor date si
incercuieste literele
corespunzatoare in baza
cunoasterii s1 intelegerii:

A e masurarii timpului; lp.
A e unititilor monetare; 1p.
A e masurarii lungimii, 1p.
F e misuririi capacititii. 1p.
6. |5p. Segment Recunoaste formele 1p.
Dreptunghi geometrice date si scrie sub 1p.
Triunghi fiecare desen denumirea 1p.
Patrat corespunzatoare. 1p.
Cub 1
7. |6p. a) Efectueaza in colonita
a) 90 535 - scaderea cu imprumut:
3 496 - aranjeaza numerele in 1p.
87 039 colonita;
) 2 7 5 0 x - calculeaza (viiAferen‘ga;. ] 1p.
4 0 P) Efegtueaza in colonita
T 1000 0 1nmql;£rea numerelor care se
termina cu zero:
26 08 0|8 - ara;njqazé numerele in 1p.
colonita;
24 ‘ 3260 - calculeaza produsul; 1p.
2.0 c) Efectueaza in colonita
16 impartirea la un numar de o
4 8 cifra:
4 8 - aranjeaza numerele in 1p.
0 colonita;




- calculeaza catul si restul. 1p.
8. |4p. Aplica proprietatile Se acorda 2
operatiilor aritmetice si puncte pentru
p Lo ) . completarea
legétura dintre operatii, afla corectd a
componentele necunoscute si If_lg“?lfei casete
< . . ibere.
completeaza casetele libere: in orice alt
12 800 + 85 =12 885 e afla termenul necunoscut: caz se acorda
- alege operatia de scadere; 1p. | opuncte.
- calculeazi in minte; 1p.
120 050 — 20 000 =100 050 e afld descdzutul necunoscut:
- alege operatia de adunare; 1p.
- calculeaza in minte. 1p.
9. |2p. 9500 e Determina regula de 1p. | Seacordd2
f ului d ) puncte pentru
ormare a sirului de numere; completarea
e Aplica regula pentru aflarea corectd a
numarului urmator si il scrie | 1 p. | casetel libere.
A . In orice alt
in caseta rezervata. caz se acorda
0 puncte.
10. | 3p. Compara rezultatele unor
masurari, exprimate in:
90 cm <90 dm e unitati de masura pentru 1p.
3km>300m lungime; 1p.
700 bani =7 lei e unititi monetare. 1p.
11. | 10p. Rezolvare cu justificari: e Efectueazi operatia intai din Schema
— A S problemei nu
1) 3+2=5(l.) —in fiecare rezolvarea problemei: se apreciaza.
buchet; - alege operatia aritmetica; 1p.
2) 200 : 5 =40 (b.) — s-au obtinut. | - calculeazi; 1p. | Seadmite
e o justifi o 1 orice
‘ . - scrie o justificare potrivita; p. formulare
Rezolvare prin GXCI'CIDUZ o Efectueaza operatia a doua potrivitd a
200:(3+2)=40(b) din rezolvarea problemei: justificarilor.
5 - alege operatia aritmeticd; 1P | seacords3
Raspuns (scurt): 40 de buchete. - calculeaza; 1p. puncte pentru
- scrie o justificare potrivita. 1p. ol
e Scrie rezolvarea problemei exercitiului de
prin exercitiu: rezolvare a_
_ : e h : 1op. problemei. In
scrie ope{agllle in ordinea p orice alt ez
respectiva; se acordd 0
- foloseste parantezele; 1p. | puncte.
- scri 3 i 1p.
scrie numarul obtinut ca p Se admite
raspuns. orice
e Formuleaza intr-un mod 1p. | formulare
trivit si . 1 potrivita a
potrivit si scrie raspunsu raspunsului
scurt al problemei.
P —
12. | 2p. 20 de ore Determina solutia situatiei de Se admite
roblema, realizand mintal un orice
p ’ } _ formulare
demers rezolutiv propriu. De corectd a
exemplu: raspunsului.
- calculeaza cate ore a mers 1p. Pentru
trenul luni; rispuns corect
se acordd 2
puncte. In

orice alt caz




- aduna rezultatul obtinut cu 1p. |se aC?fdﬁ 0
durata drumului parcurs prncee.
marti.
13. 4 p. Cantitatea | Pretul | Costul Completeazé fiecare caseta Se acorda 2
- . . < 1 . puncte pentru
(bucati) | (lei) (lei) libera din tabel: completarea
Mingi 600 50 | 30000 || ® pentru a afla costul: corectd a
alege operaiade 1p |
Cartl 80 70 5600 inmultl re; ' in orice alt
- calculeaza in minte; 1p. | cazseacorda
e pentru a afla cantitatea: 0 puncte.
- alege operatia de 1p.
impartire;
- calculeaza in minte. 1p.
14. | 4p. De exemplu: e Completeaza conditia 1p. |Seacorda2
. A puncte pentru
. . ) problemei astfel incat completarea
Conditia problemei: Pe stadion prima operatie din corect i
erau 30 de baieti, iar fete erau de 3 rezolvare sa fie impartirea; Cong??t‘.’ a
’ & - .. conditiei
ori mai putine. e In cadru.l completarii problemei. in
X - conditiei, alege un numir 1p. | oricealtcaz
Intrebarea problemei: Cdyi coplii L se acordi 0
. i 4 potrivit pentru ca puncte
erau in total pe stadion? impirtirea si poatd fi '
efectuata fara rest;

. Formulea;a 1ntrelaarf:a . Se admite
problemei astfel incat P- | orice variants
operatia a doua din corectd de
rezolvare si fie adunarea. formulare a

. intrebarii

e Obtine o formulare problemei.

coerentd a problemei. 1p.




